
Leistungen:

- Sie reisen im 4-Sterne Schweizer Reisebus

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstück im  Mercure

Hotel München Neuperlach Süd

- 1 x Abendessen am Anreisetag

- 1 x 2 Std. Stadtrundfahrt München

- 1 x Adventskonzert "Adventsstimmung Kloster

Andechs" inklusive:

- Spaziergang über den Andechser Christkindlmarkt

- Besuch der Kloster- und Wallfahrtskirche ggf. mit

Orgelpräludium

- Gemütlichem bayerischem Essen im Bräustüberl

mit 2 x 0,5l Getränk

- Konzertkarten Adventskonzert "Bayerische

Philharmonie: Bach – Weihnachtsoratorium" im

Florian-Stadl

- Pausenbewirtung im „Alten Pferdestall“

- Eintritt Schloss Nymphenburg

- Schweizer Reiseleitung

- Taxiabholung - bitte fragen Sie uns!

Preis:

04.12.2026 - 06.12.2026 - Mercure Hotel München Neuperlach

Süd

Doppelzimmer 405 €

Einzelzimmer 480 €

Exklusives Adventskonzert im Kloster Andechs - 3 Tage

München begeistert im Advent mit seiner lebendigen Mischung aus traditioneller

bayerischer Kultur und festlichem Zauber. Die historische Altstadt mit dem

Marienplatz, der Frauenkirche, dem Alten Rathaus und der Residenz erstrahlt im

Lichterglanz und erzählt von reicher Geschichte und weihnachtlicher Lebensart.

Grüne Oasen wie der Englische Garten und der Olympiapark bieten auch im Winter

Erholung, während Museen und moderne Highlights wie die BMW Welt Vielfalt

und Inspiration schenken. Ein Ausflug zum idyllisch gelegenen Kloster Andechs am

Ammersee lädt zum Innehalten in der barocken Klosterkirche ein, begleitet von

einem feierlichen Orgelpräludium. Beim Bummel über den stimmungsvollen

Andechser Christkindlmarkt genießen Sie Glühwein und entdecken handgefertigte

Geschenke. Ein gemütliches bayerisches Essen im Bräustüberl rundet den

Aufenthalt ab. Den krönenden Abschluss bildet die Aufführung von Bachs

Weihnachtsoratorium (Kantaten I, III, V & VI) durch die Bayerische Philharmonie

im festlich beleuchteten Florian-Stadl – ein musikalisches Erlebnis voller Glanz und

Besinnlichkeit.

 

1. Tag: Willkommen im adventlichen München 

Ihre Reise führt Sie in die lebendige bayerische

Landeshauptstadt München – eine Stadt, die mit ihrer

einzigartigen Mischung aus traditionsreicher Kultur

und pulsierendem Stadtleben begeistert. Entdecken Sie

prächtige historische Bauwerke, malerische Plätze und

stimmungsvolle Weihnachtsmärkte, die München im

Advent in ein festliches Lichtermeer tauchen. Am

Abend dürfen Sie sich auf ein entspanntes Abendessen

im Hotel freuen. In wohliger Atmosphäre genießen Sie

bayerische Schmankerl ebenso wie feine internationale

Spezialitäten – der perfekte Ausklang für einen

erlebnisreichen Tag.

 

2. Tag: Vorweihnachtliches München und das

Kloster Andechs 

Am Vormittag entdecken Sie München bei einer

adventlichen Stadtrundfahrt. Im Lichterglanz der

Vorweihnachtszeit präsentiert sich die bayerische

Landeshauptstadt von ihrer festlichen Seite. Vorbei am

prachtvollen Neuen Rathaus mit dem berühmten

Glockenspiel am Marienplatz, entlang der Türme der

Frauenkirche und des festlich geschmückten

Viktualienmarkts, führt die Rundfahrt zu weiteren

Highlights wie der Residenz, dem Nationaltheater und

dem traditionsreichen Hofbräuhaus. Sie passieren den

weitläufigen Englischen Garten, den barocken

Hofgarten sowie den modernen Königsplatz mit seinen

neoklassizistischen Bauten. Auch die futuristische

Allianz Arena, die beeindruckende BMW Welt und das

barocke Schloss Nymphenburg liegen auf Ihrer Route.

Die Fahrt bietet einen stimmungsvollen Überblick über

die Vielfalt Münchens – von historischer Pracht über

kulturelle Zentren bis hin zu moderner Architektur –

eingebettet in die besondere Atmosphäre des Advents.

Am Nachmittag steht das Highlight Ihrer Reise an: Das

Adventskonzert im Kloster Andechs. Ihre Areise führt

Sie hinaus in das verschneite Fünfseenland, zum

hochgelegenen Kloster Andechs mit herrlichem Blick

über den Ammersee. Nach einer Besichtigung der

prachtvollen Klosterkirche und einem festlichen

Orgelpräludium erleben Sie die besondere Atmosphäre

des kleinen, aber feinen Andechser Christkindlmarkts.

Inmitten stimmungsvoll beleuchteter Stände haben Sie

Zeit für einen Spaziergang, eine Tasse Glühwein oder

den Kauf handgefertigter Kleinigkeiten – ein

besinnlicher Moment im adventlichen Trubel.

Im Anschluss genießen Sie ein herzhaftes, bayerisches

Abendessen im Bräustüberl des Klosters, wo Ihnen

regionale Spezialitäten in gemütlichem Ambiente

serviert werden.

Den festlichen Höhepunkt des Tages bildet ein Konzert

der Bayerischen Philharmonie im stimmungsvollen

Florian-Stadl des Klosters Andechs. Zur Aufführung

kommen ausgewählte Kantaten (I, III, V & VI) aus

Johann Sebastian Bachs berühmtem

Weihnachtsoratorium – ein Meisterwerk barocker

Kirchenmusik, das zu den bedeutendsten Werken der

Weihnachtszeit zählt. Die Kantaten erzählen in

prachtvoller musikalischer Sprache von der Geburt

Christi, der Anbetung durch die Hirten und dem

Triumph über die Dunkelheit. Glänzende Trompeten,

strahlende Chöre und innige Arien verbinden sich zu

einem berührenden Klangbild voll festlicher

Erhabenheit und tiefer spiritueller Bedeutung. Unter

der Leitung der Bayerischen Philharmonie – bekannt

für ihre mitreißenden Interpretationen – erwartet Sie

ein musikalisches Erlebnis, das nicht nur Kenner

begeistert, sondern auch tief in die weihnachtliche

Stimmung eintauchen lässt.

3. Tag: Heimreise

Bevor Sie die Heimreise antreten, besuchen Sie das

Schlosses Nymphenburg. In der stillen Winterzeit

entfaltet der weitläufige Schlosspark mit seinen

Kanälen und verschneiten Gartenanlagen eine ganz

besondere Stimmung. Im festlich dekorierten Schloss

beeindrucken prunkvolle Räume und kunstvolle

Deckenmalereien, die von der glanzvollen Geschichte

Bayerns erzählen. Ein ruhiger, würdevoller Moment

zum Abschiednehmen von München – stimmungsvoll

und besinnlich.
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